MULTIPLICATION DE DEUX RELATIFS

1. Ils ont le même signe.


- On multiplie les valeurs absolues et on prend le signe +
Exemple : 
( + 2 ) x ( + 3,1 ) = + 6,2



( - 2 ) x ( - 3,1 ) = + 6,2

2. Ils ont des signes contraires :


- On multiplie les valeurs absolues et on prend le signe -

Exemple : 
( + 2 ) x ( - 3,1 ) = - 6,2



( - 2 ) x ( + 3,1 ) = - 6,2

DIVISION DE DEUX RELATIFS

1. Ils ont le même signe.


- On divise les valeurs absolues et on prend le signe +
Exemple : 
( + 6,2 ) : ( + 3,1 ) = + 2



( - 6,2 ) : ( - 3,1 ) = + 2

2. Ils ont des signes contraires :


- On divise les valeurs absolues et on prend le signe -

Exemple : 
( +6,2 ) : ( - 3,1 ) = - 2



( - 6,2 ) : ( + 3,1 ) = - 2
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EXERCICES

Calculez:

 ( +15 ) + ( 6,2 ) = ……………..           ( -6 ) + ( -11 ) = ………………..

( -3 ) + ( -0,9 ) = ………………..              ( -9 ) + 13 = ……………….. 

( +3 ) x ( -5 ) = ………………..          ( -6 ) x ( -0,4 ) = ………………..

( + 9 ) x ( +10 ) = ………………..       ( -6 ) - ( -11 ) = ………………..

4 - ( +5 ) = ……………………….       -8 - ( -5 ) = …………………… 

( -6 )2 = ………………………..           ( -3 )3 = ……………………….. 
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